
OHRANJEN POMNIK

Ob novi Servisni cesti bodo obnovili bun-
ker in del zgradbe, v kateri so med vojno
okupatorjevl vojaki zapirali zavedne Sloven-
ce. Uredili bodo manjši muzejski prostor z
maketo celotne zgradbe, pomnik pa se vklap-
Ija v izgradnjo Poti spominov in tovarištva.

(Foto: F. Rozman)

KOORDINACIJSKI ODBOR ZA ODLIKOVANJA
IN PODELJEVANJE PRIZNANJ OSVOBODILNE
FRONTE SLOVENSKEGA NARODA PRI OBČIN-
SKI KONFEREMCI SZDL LJUBLJANA-ŠIŠKA

R A Z P I S U JE
zaleto1979

20 srebrnih priznanj 0F
ki jih bomo podelili ob obletnici ustanovitve
Osvobodilne fronte slovenskega naroda — 27. apri-
la 1979.

Prlznanja bomo podelili posameznikom in or-
ganlzacijam na območju občine Ljubljana-Slška
za dosežke trajnejše vrednosti v družbenopolitičnl
dejavnosti, razvijanju samouprav-nih odnosov in
uveljavljanju revolucionarnih tradicij Osvobodf.ne
fronte.

Žirija bo predvsem upoštevala delovne ljudl,
občane in njihove organizaclje, ki so se posebno
izkazali in so še dejavni pri uresničevanju idejno-
politienih nalog SŽDL, v družbenopolitičnih ln
družbenih organizacijah, organlzacijah združene-
ga dela, samoupravnih in družbenopolitičnih
skupnostih, še posebej pa prl soclallstičnl vzgojl
mladine. Pri tem bomo upošlevali tudi mlajše
drtižbenopolitične delavce in tovarlše, ki so se
izkazali v zadnjih mandatnlh obdobjih na po-
membnih funkcijah v SZDL in družbenopolitičnlb
skupnostih.

Izbrali bomo zlasti tiste, ki za svoje družbeno-
politično delo še niso dobili pomembnejšlh prl-
znanj, odllkovanj all nagrad.

Predloge za srebrna priznanja OF na] pošlje-
jo predlagatelji (družbenopolitične in družbene
organizacije, organizacije združenega dela, dru-
štva in drugi druibeni dejavniki KO za podelte-
vanje priznanj OF prl občlnski konterencl SZDL
Ljubljana-šiška) najkasneje do 15. 1. 1979. Kas-
nejših predlogov žirija ne bo mogla upoštevati v
letu 1979. Obenem kooidinacijski odbor za odliko-
vanja pri OK SZDL opozarja, da v istem roku
zbirajo KK SZDL predloge za podelitev bronastih
priznanj OF z istimi kriteriji kot za občinska
priznanja In naj predlagatelji pri izboru kandida-
tov upaštevajo tudi to možnost.


